

*Да, я люблю...
любовь моя повсюду...*



Да, я люблю...

любовь моя повсюду...

стихотворения

ГУРЬЕВСК, 2024

Составитель:

Меркулова Т. В., ведущий библиограф ЦДБ г. Гурьевска

Компьютерный набор и дизайн:

Меркулова Т. В., ведущий библиограф ЦДБ г. Гурьевска

Да, я люблю...любовь моя повсюду: стихотворения / МБУ «Гурьевская Централизованная библиотечная система» Центральная детская библиотека; сост. Т.В. Меркулова. – Гурьевск, 2024. – 63 с. - Текст. Изображение: электронные.

О любви написано много. Тысячи, миллионы строк продиктованы душевным волнением и страстными порывами. О любви написано мало. Мало, потому что это чувство неисчерпаемо, потому что каждый влюблённый открывает в себе целую вселенную чувств. Чувство любви хоть один раз в жизни испытывал каждый. Говорят, что мужчины и женщины - это люди с разных планет, они думают и чувствуют по-разному. В этом можно убедиться или опровергнуть данное высказывание, прочитав, что же думают о любви и как её чувствуют представители противоположных полов.

В сборнике представлены стихотворения мужчин- участников любительского творческого объединения "Литературный салон" Гурьевского округа.



БОРИС КУЗНЕЦОВ

Наброшу колдовское покрывало
На чувства зачерствевшие твои,
Чтоб перед сном меня ты вспоминала,
Проснувшись, чтоб меня ты вспоминала
В неясном приближении любви.

В холодном, слякотном осеннем дне
Подвластная весеннему порыву
Ты думать будешь только обо мне,
Как девочка, влюблённая впервые.





Появилась, как счастье пред нами,
Белозубой улыбки оскал.
Я её обольщал стихами,
Он подарками завлекал.
Вы мечты, беспокойные птицы –
Тёплый ветер в холодном дыму.
Помахав на прощанье ресницами,
Укатила она к нему.

Мчится молодость к стадионам,
Старость клюшкой асфальт скребёт.
Жизнь по вечным идёт законам,
Спотыкается, но идёт.
И не выйти из этого круга,
И не выручит нежный стих.
Уходили от нас подруги,
Но и мы уходили от них.
Под сверкающий шум листопада
Отыскать мы старались ответ:
Может счастье не с тем, кто рядом,
Может с тем, кого рядом нет.





Спасатель

Она вошла и села с краю,
Глазами тускло повела.
Была не очень молодая,
Совсем несчастная была,
А губы, сжатые упрямо,
Не трогал яркий свет огней...

И я спасти надумал даму
И приземлился рядом с ней.

Я чепуху молол без сбоя,
Что вся она, сама краса,
И что загадочна собою,
Что глубоки её глаза.

От тёплых слов моих светлело
Её усталое лицо.
И я подумал:
- Сделал дело.
Не плохо сделал.
И ушёл.

Была та встреча между прочих,
И я забыл её, как сон.

Но как-то раз глубокой ночью
Забулькал в спальне телефон.
Супруга трубку прихватила,
Как простынь, сделалась бела.



А в трубке слышалось:
-Мой милый!
Я, наконец, тебя нашла.

От человеческой породы
Любое можно ожидать.
И я теперь живу в разводе...

Подумай прежде, чем спасать.





Ожидание

Качнётся маятник на стрелку «Лето»,
Проглянет солнце сквозь мороз и мглу,
И медленно ленивая планета
Нас повезёт к желанному теплу.
Я в молодости ждал любви, как чуда,
Как жду сейчас весеннего тепла.
Она пришла ко мне из ниоткуда,
Погрела, погорела и ушла.

Подсказывает зрелое сознанье,
Тогда напрасно я сходил с ума,
Что ожиданье и воспоминанье
Гораздо слаше, чем любовь сама.

Как хорошо жилось прошедшим летом,
Врывались ливни в тёплые ветра,
Смеялись люди,
Но ещё при этом
Ведь были и жара, и мошкова.

И были бесконечные заботы,
Наскоки огородной суеты.
Только жара и мошкова забыты,
А в памяти лишь солнце и цветы.

